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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  
Γενική Δ/νση Εσωτερικής Λειτουργίας  
Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού  
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων και Επιτροπών  
Γραμματεία Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής  
Ταχ.Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17  
Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα  
Τηλ.: 213-2063532, 536, 775   
fax : 213 2063533  
e-mail : ssona@patt.gov.gr  

 
Συνεδρίαση 33η  

 

ΑΠΟΦΑΣΗ υπ’ αριθμ. 390/2017 

Σήμερα 26/10/2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:30 συνήλθαν σε τακτική συνεδρίαση που 
πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών 
(Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε, Παπάγου-Χολαργού), τα μέλη του Περιφερειακού 
Συμβουλίου της Περιφέρειας Αττικής, κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 217008/20-10-
2017 πρόσκλησης του Προέδρου κ. Θεόδωρου Σχινά και της από 20-10-2017 ορθής 
επανάληψης αυτής, που κοινοποιήθηκαν νόμιμα στις 20-10-2017, στην Περιφερειάρχη 
Αττικής, σε καθένα από τους Αντιπεριφερειάρχες καθώς και σε καθένα από τους 
Περιφερειακούς Συμβούλους. 
 

Θέμα 8ο Η.Δ. 

Έγκριση σκοπιμότητας για συμμετοχή τριών (3) ατόμων στην 23η Σύνοδο της 
Διάσκεψης των Μερών της Σύμβασης-Πλαισίου των Ηνωμένων Εθνών για την 
Κλιματική Αλλαγή (UNFCC), COP23 (23nd Conference Of Parties), που θα 
πραγματοποιηθεί από 6 έως 17 Νοέμβριου, στη  Βόννη Γερμανίας. 
 
Διαπιστώθηκε η απαρτία, με σύνολο εβδομήντα έξι (76) παρόντων Περιφερειακών 
Συμβούλων κατά την έναρξη της συνεδρίασης ενώ οι παρόντες και απόντες στη 
συζήτηση του συγκεκριμένου θέματος έχουν ως εξής: 
 
Παρόντες: 
Η Περιφερειάρχης Αττικής κ. Δούρου Ρένα. 
 
Οι Αντιπεριφερειάρχες Αττικής κ. Καραμέρος Γεώργιος, Τζόκας Σπυρίδων, Καπάταης 
Χρήστος, Γαβρίλης Γεώργιος, Χατζηπέρος Παναγιώτης (Τάκης), Φιλίππου Πέτρος, 
Βασιλείου Ιωάννης. 
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Ο Πρόεδρος κ. Σχινάς Θεόδωρος  
Ο Γραμματέας κ. Βλάχος Γεώργιος 
 
Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αγγελονίδη Χρηστίνα, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Αδαμοπούλου – Κουτσογιάννη 
Αικατερίνη, Αλεβιζόπουλος Γεώργιος, Αλεξίου Αθανάσιος, Αναγνωστόπουλος 
Αθανάσιος (Νάσος), Αναλογίδου Μαρία - Καλλιόπη, Αποστολάκη Ευαγγελία, 
Αποστολοπούλου Μαλάμω, Αστρινάκη - Τσίτσου Ελένη, Βασιλάκη Άννα, Βλάχος 
Κωνσταντίνος, Βρούστης Αριστείδης, Βρύνα Φωτεινή, Γαβράς Παναγιώτης, Γάκης 
Αντώνιος, Δαμάσκος Χαράλαμπος (Χάρης), Δαμιανός Πέτρος, Δανάκος Χριστόφορος, 
Δανιά Νικολέττα, Δημάκος Δημήτριος, Δήμου Σταυρούλα, Ευαγγελίου Παρασκευάς 
(Πάρης), Ευσταθιάδης Μιλτιάδης, Ζωγραφάκη -Τελεμέ Ελένη, Θανοπούλου Αικατερίνη, 
Θεοχάρη Αικατερίνη (Καίτη), Καμάρας Παύλος, Καραμάνος Χρήστος, Καράμπελας 
Κωνσταντίνος, Καστανιάς Νικόλαος, Κορδής Νεκτάριος, Κοροβέσης Στυλιανός, 
Κορομάντζος Βασίλειος, Κρητικού Αικατερίνη (Κατερίνα), Κωστόπουλος Νικόλαος, 
Λαμπρίδου Μαρία, Λάσκαρη - Κρασοπούλου Βασιλική, Λεβέντη Αγγελική, Μαραβέλιας 
Δημήτριος, Μεγάλης Ιωάννης, Μεθυμάκη Άννα, Μεταξά Ειρήνη, Μοίρας Ιωάννης, 
Μουλιανάκης Περικλής, Μπαλάφας Γεώργιος, Μπαλού Αλεξάνδρα, Νερούτσου Μαρία, 
Νικηταρά Φωτεινή, Νικολιδάκη Φλωρεντία (Φλώρα), Παναγιώταρος Ηλίας, Πάντζας 
Σπυρίδων, Παππά Παναγιώτα, Πατσαβός Παναγιώτης, Πελέκης Ζαχαρίας, 
Πρωτονοτάριος Ιωάννης, Πρωτούλης Ιωάννης, Ράικου Ζωή, Σαπουνά Αγγελική 
(Αγγέλικα), Σγουρός Ιωάννης, Σταυροπούλου Καλλιόπη, Στεργίου Ιωάννα, 
Στεφανοπούλου Αναστασία, Τζήμερος Γλαύκος - Αθανάσιος, Τουτουντζή Παρασκευή 
(Βούλα), Τσαβαλιά Παρασκευή (Βιβή), Τσούπρα Ιωάννα, Φαρμάκης Ταξιάρχης, 
Φωτόπουλος Ανδρέας, Χρήστου - Γερμενή Ευγενία, Χριστάκη Μαρία, Χρυσικός Φώτιος, 
Ψαραδέλης Κωνσταντίνος. 
 
Απόντες: 
Η Αντιπεριφερειάρχης κ. Κυπριανίδου Ερμιόνη (Ερμίνα). 
 
Τα μέλη του Π.Σ. κ.κ.: 
Αδαμόπουλος Νικόλαος, Αθανασιάδης Παναγιώτης, Αναγνωστοπούλου Μαργαρίτα,
Βάβουλα Αριστέα, Βασιλοπούλου Κυριακούλα (Κορίνα), Βέττα Καλλιόπη, Γιάμαλη 
Αναστασία, Γιαννακάκη Μαρία, Γούλας Απόστολος, Δημοπούλου Ελένη, Ζαφειρίου 
Ελένη, Ηλιόπουλος Αθανάσιος (Νάσος), Καλογεράκος Κυριάκος, Κορωναίου - Καμπά 
Σοφία, Κουκά Μαρίνα, Μανουσογιαννάκης Ιωάννης, Μαντάς Ασημάκης (Μάκης), 
Μαντούβαλος Πέτρος, Μπαρμπούρης Ευάγγελος, Παλιού Αικατερίνη, Παπαδημητρίου –
Τσάτσου Άννα – Θεοδώρα, Ροκοφύλλου Άννα, Σμέρος Ιωάννης, Τασούλη- Γεωργιάδου 
Ελισσάβετ, Τζίβα Αιμιλία, Χαρδαλιάς Νικόλαος. 
 
Χρέη υπηρεσιακών γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Αττικής  κ. 
Σωτηροπούλου Ευαγγελία και κ. Ζαλοκώστα Ευανθία - Αναστασία. 
 
Αφού διαπιστώθηκε η απαρτία, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής κ. 
Θεόδωρος Σχινάς δίνει το λόγο στον Αντιπεριφερειάρχη κ. Α. Αναγνωστόπουλο, ο
οποίος θέτει υπ’ όψιν του Περιφερειακού Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ. 
212041/16-10-2017 εισήγηση της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής της 
Περιφέρειας Αττικής που έχει σταλεί μαζί με την πρόσκληση και έχει ως εξής : 
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Το 2017, στη  Βόννη της Γερμανίας θα φιλοξενηθεί η 23η Σύνοδος της Διάσκεψης των 
Μερών της Σύμβασης-Πλαισίου των Ηνωμένων Εθνών για την Κλιματική Αλλαγή 
(UNFCC), από 6 έως 17 Νοέμβριου. Η COP23 (23nd Conference Of Parties) θα 
αποτελείται από τα παρακάτω: 

 Τη διάσκεψη των συμβαλλομένων μερών (COP 23) 
 Τη διάσκεψη των συμβαλλομένων μερών που λειτουργεί ως σύνοδος των Μερών 

του Πρωτοκόλλου του Κιότο (CMP 13) 
 Τ η Διάσκεψη των Μερών που λειτουργεί ως σύνοδος των Μερών της Συμφωνίας 

των Παρισίων (CMA 1.2) 
 Το Επικουρικό Όργανο Υλοποίησης (SBI 47) 
 Το Επικουρικό Όργανο Επιστημονικών και Τεχνολογικών Συμβουλών (SBSTA 

47) 
 Την επί τούτω (ad hoc) ομάδα για τη Συμφωνία του Παρισιού (APA 1.4) 

 

Επίσης, η COP23 θα φιλοξενήσει πολλές παράλληλες εκδηλώσεις και εκθέματα. Όπως 
και στο παρελθόν, θα οργανωθεί ένα μεγάλο εύρος εκδηλώσεων: 

- Σειρά εκδηλώσεων υπό την αιγίδα της  Συνεργασίας του Μαρακές για Παγκόσμια 
Κλιματική Δράση (Marrakech Partnership for Global Climate Action) 

- Ειδικές και Υψηλού-επιπέδου εκδηλώσεις από την Προεδρία της Διάσκεψης των 
Μερών και τη Γραμματεία των Ηνωμένων Εθνών για την Κλιματική Αλλαγή 

- Μεγάλο αριθμό εκδηλώσεων με θέματα που σχετίζονται με το Κλίμα από 
Κυβερνήσεις Κρατών, Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, τη Γραμματεία των 
Ηνωμένων Εθνών για την Κλιματική Αλλαγή και Οργανισμούς των Ηνωμένων 
Εθνών  

- Εκδηλώσεις Πολυμέσων (Media events) 
- Πολιτιστικές και άλλες εκδηλώσεις οργανωμένες εκτός του επίσημου χώρου της 

Διάσκεψης  

 

Επιπλέον, την 11 Νοεμβρίου, θα πραγματοποιηθεί η Συνεδρίαση Κρατών & 
Περιφερειών (States & Regions General Assembly), ενώ την 12 Νοεμβρίου το “The 
Climate Group” (TCG), στο οποίο συμμετέχει ενεργά και η Περιφέρεια Αττικής θα 
διενεργήσει την «κλειστή» ετήσια συνεδρίασή του. Το TCG εξειδικεύεται σε τολμηρές, 
καταλυτικές και υψηλών επιπτώσεων πρωτοβουλίες  για το κλίμα και την ενέργεια με 
κορυφαίες διεθνείς επιχειρήσεις και κρατικές και περιφερειακές κυβερνήσεις, με όραμα 
την παγκόσμια ευημερία με μηδενικές εκπομπές και βιώσιμες ακμάζουσες κοινωνίες. Η 
εν λόγω συνεδρίαση είναι εξαιρετική ευκαιρία για τη συνάντηση με εκπροσώπους από τα 
υπόλοιπα μέλη του TCG, γνωριμία, δικτύωση και προώθηση συνεργασίας με θεσμικούς 
παράγοντες που παράγουν γνώση και πολιτικές για την κλιματική αλλαγή. 

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με το Ν.4414/2016 (ΦΕΚ 149/τ.Α/09-08-2016) άρθρα 
42-45, έχει εγκριθεί η Εθνική Στρατηγική για την Κλιματική Αλλαγή και η Περιφέρεια 
Αττικής έχει την υποχρέωση να εκπονήσει Περιφερειακό Σχέδιο για την Προσαρμογή 
στην Κλιματική Αλλαγή (ΠεΣΠΚΑ). Το ΠεΣΠΚΑ αποτελεί ένα ολοκληρωμένο σχέδιο που 
προσδιορίζει και ιεραρχεί τα απαραίτητα μέτρα και δράσεις προσαρμογής και εκπονείται 
από την οικεία Περιφέρεια. Το ΠεΣΠΚΑ εγκρίνεται με απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου με σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής 
και μετά από γνώμη της Περιφερειακής Επιτροπής Διαβούλευσης και της Διεύθυνσης 
Κλιματικής Αλλαγής και Ποιότητας της Ατμόσφαιρας του Υπουργείου Περιβάλλοντος και 
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Ενέργειας, η οποία εισηγείται για τη συμβατότητα του ΠεΣΠΚΑ με τις κατευθύνσεις και 
τους στόχους της Εθνικής Στρατηγικής για την Κλιματική Αλλαγή. 

 
 

Η Περιφέρεια Αττικής τα τελευταία έτη παρακολουθεί συστηματικά τα τεκταινόμενα που 
αφορούν την κλιματική αλλαγή, καθώς επιδρά σε όλους τους παραγωγικούς τομείς και 
στην ποιότητα της ζωής των πολιτών. Επί σειρά ετών έχει προβεί σε μία σειρά ενεργειών 
για την απόκτηση γνώσης και υλοποίηση μέτρων και δράσεων για την προσαρμογή στην 
κλιματική αλλαγή: 

1. Στο πλαίσιο του συγχρηματοδοτούμενου έργου ORIENTGATE, έχει εκπονηθεί 
Πιλοτική Μελέτη & Στρατηγική για τους Υγροτόπους της Αττικής με τίτλο 
«ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΡΩΤΟΤΗΤΑΣ ΥΓΡΟΤΟΠΩΝ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΣΤΗΝ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ 
ΑΛΛΑΓΗ & ΣΧΕΔΙΟ ΔΡΑΣΗΣ», όπου μελετώνται οι επιπτώσεις της κλιματικής 
αλλαγής στους Υγροτόπους της Αττικής και περιγράφονται άξονες δράσης για τη 
προσαρμογή τους σε αυτήν καθώς και τη διατήρηση και ανάδειξή τους, Νοέμβριος 
2014.  

2. Σαν πρώτη δράση για την υλοποίηση μέτρων και δράσεων της Στρατηγικής για 
τους υγροτόπους της Αττικής και στο πλαίσιο της Πράσινης Eβδομάδας (Green 
Week 2015), 3 έως 5 Ιουνίου 2015 στις Βρυξέλλες, διοργανώθηκε με επιτυχία μία 
από τις δύο εκδηλώσεις «δορυφόρους» στη χώρα μας, σε συνεργασία με το 
Μουσείο Γουλανδρή Φυσικής Ιστορίας/Ελληνικό Κέντρο Βιοτόπων - Υγροτόπων 
(ΕΚΒΥ) με τίτλο «Ευαισθητοποίηση των φορέων για την αποκατάσταση του 
υγροτόπου «Μπρεξίζα», της Περιφέρειας Αττικής», μηδενικού προϋπολογισμού.  

3. Στη συνέχεια, το Σεπτέμβριο 2015, εντάθηκε το έργο «Αύξηση της γνώσης και της 
ευαισθητοποίησης σχετικά με την ανασύσταση και αποκατάσταση των υγροτόπων 
Αττικής» στο συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα «GR02 - ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΚΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΥΔΑΤΩΝ» του Χρηματοδοτικού 
Μηχανισμού Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΧΜ ΕΟΧ) 2009-2014. Η 
Περιφέρεια Αττικής ήταν ο Φορέας Υλοποίησης του εν λόγω έργου, το φυσικό 
αντικείμενο του οποίου ολοκληρώθηκε πρόσφατα, Μάιος 2017. Στο πλαίσιο αυτού 
του έργου, μεταξύ άλλων, εκπονήθηκε οδικός χάρτης υλοποίησης μέτρων και των 
δράσεων για την ανασύσταση και αποκατάσταση των υγροτόπων της Αττικής και 
φάκελος επιστημονικής τεκμηρίωσης για την οριοθέτησή τους, έγινε διάχυση της 
πληροφορίας και ενημέρωση του ενδιαφερόμενου κοινού, δημιουργήθηκε 
ιστοσελίδα για τους υγροτόπους της Αττικής (www.atticawetlands.eu) η οποία 
περιλαμβάνει εκτός των άλλων και αποθετήριο γνώσης και γεωχωρική πλατφόρμα, 
κ.α..  

4. Παρακολούθηση των τεκταινόμενων (εντός της πρώτης εβδομάδας της Συνόδου) 
της 21ης Σύνοδος της Διάσκεψης (COP21) των Μερών της Σύμβασης-Πλαισίου των 
Ηνωμένων Εθνών για την Κλιματική Αλλαγή (UNFCC), αλλιώς γνωστή και ως 
«Παρίσι 2015», 30 Νοεμβρίου έως 11 Δεκεμβρίου 2015. Στην COP21 επιτεύχθηκε 
η «Συμφωνία του Παρισιού» για την υιοθέτηση μίας νέας παγκόσμιας συμφωνίας 
για το Κλίμα, με ισχύ μετά το 2020 και με στόχο τον περιορισμό της υπερθέρμανσης 
του πλανήτη σε επίπεδα κάτω των 2οC. 

5. Η COP22 (22nd Conference Of Parties), στο Μαρακές, ακολούθησε την «Συμφωνία 
του Παρισιού», 7 έως 18 Νοεμβρίου 2016. Η Περιφέρεια Αττικής επίσης 
παρακολούθησε τα τεκταινόμενα της COP22 (κατά τη δεύτερη εβδομάδα αυτής). 

ΑΔΑ: 61ΩΤ7Λ7-Φ6Ρ



 5 

Επίσης, συμμετείχε ενεργά στην «κλειστή» ετήσια συνεδρίαση για τα Κράτη και τις 
Περιφέρειες (Annual States & Regions General Assembly) του “The Climate 
Group” (TCG), την 13η Νοεμβρίου.  

6. Η Περιφέρεια Αττικής συμμετείχε στην 1η συνεδρίαση της Ομάδας Εργασίας για το 
Κλίμα (Task Force Climate) της Διάσκεψης των Παράκτιων Περιφερειακών  
περιοχών  (CPMR), 31 Μαρτίου 2017. Η εν λόγω Ομάδα εργασίας έχει σκοπό να 
ενισχύσει:  

- τη συμμετοχή των Περιφερειών στην εφαρμογή της Συμφωνίας των Παρισίων 

- την κατανόηση των οικονομικών, κοινωνικών και περιβαλλοντικών επιπτώσεων 
της κλιματικής αλλαγής στις θαλάσσιες περιοχές των Περιφερειών 

- τις εμπειρίες των Περιφερειών σχετικά με τον μετριασμό και την προσαρμογή 
στην αλλαγή του κλίματος 

- την εξασφάλιση συνεργειών με τα υπάρχοντα έργα, καθώς και με τους 
βασικούς σκοπούς των Στόχων της Αειφόρου Ανάπτυξης για το 2030. 

Ειδικότερα, απευθύνεται στους θεματικούς τομείς του Μετριασμού της κλιματικής 
αλλαγής και της Προσαρμογής στης προβλέψιμες επιπτώσεις αυτής. 

7. Η Περιφέρεια Αττικής, επίσης, θα συμμετάσχει στην από 18 έως και την 20 
Οκτωβρίου 2017 Γενική Συνεδρίαση της Διάσκεψης των Παράκτιων 
Περιφερειακών  περιοχών  (CPMR) που διενεργείται στο Ελσίνκι Φιλανδίας. 

 
Είναι επομένως εξαιρετικά σημαντικό η Περιφέρεια να συνεχίσει την ενεργή συμμετοχή 
της σε όσο το δυνατόν περισσότερες παράλληλες εκδηλώσεις που διενεργούνται υπό 
την ομπρέλα της COP23, ιδιαίτερα ενόψει της εκπόνησης ΠεΣΠΚΑ. Με αυτό τον τρόπο 
θα συνεχιστεί η ενημέρωση, επικοινωνία και προώθηση ιδεών και ανταλλαγή γνώσεων 
και εμπειριών αλλά και η προώθηση της συνεργασίας με θεσμικούς παράγοντες που 
παράγουν γνώση και πολιτικές για την κλιματική αλλαγή.  
 
Προκειμένου να καταστεί δυνατή η συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής και στην 
«κλειστή» ετήσια συνεδρίαση για τα Κράτη και τις Περιφέρειες (Annual States & Regions 
General Assembly) του “The Climate Group” (TCG), την 12 Νοεμβρίου, προτείνεται η 
παρακολούθηση των τεκταινόμενων της COP23 να πραγματοποιηθεί από την 11 έως και 
15 Νοεμβρίου 2017.   

 
Ενδεικτικός προϋπολογισμός κόστους συμμετοχής στην COP23 

 
Παρακάτω περιγράφεται ο ενδεικτικός προϋπολογισμός για τη συμμετοχή του 
Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Κλιματικής Αλλαγής & Έργων Αντιπλημμυρικής 
Προστασίας και δύο υπάλληλων της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής: 

Αεροπορικά εισιτήρια μετ’ επιστροφής και μετακίνηση από και προς το αεροδρόμιο ανά 
άτομο= 450€ 
Διαμονή για τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις ανά άτομο = 4 x 130€ = 520€ 
Αποζημίωση για πέντε (5) ημέρες ανά άτομο = 5x80= 400€ 

ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (για κάθε άτομο)= 1.370€ 
 
Ενδεικτικό ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ = 3x1.370€ = 4.110€ 
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Παρακαλούμε να εγκριθούν: 

Α) η σκοπιμότητα της συμμετοχής στην COP23 στη Βόννη Γερμανίας ως εξής: 
 για την περίοδο 11 έως και 15 Νοεμβρίου 2017 (εντός της 2ης εβδομάδας της 
COP23) για τους κ.κ.: 
1. Αθ. Αναγνωστόπουλο, Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Κλιματικής Αλλαγής 

και Έργων Αντιπλημμυρικής Προστασίας, 
2. Γ. Παπατζανάκη, υπάλληλο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής (ΠΕ 

Μηχανικών, MSc Περιβάλλοντος και απόφοιτος της ΕΣΤΑ)   
3. Z. Πανδερμαράκη, υπάλληλο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής, 

(ΠΕ Μηχανικών, Δρ.) 
 

Β) ο ενδεικτικός συνολικός προϋπολογισμός 4.110 € για τη συμμετοχή των 3 ατόμων 
στη  COP23 στη Βόννη Γερμανίας όπως περιγράφεται παραπάνω. 

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής 

μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του 
αποφασίζει κατά πλειοψηφία 

 
Εγκρίνει : 
Α) Τη σκοπιμότητα της συμμετοχής στην 23η Σύνοδο της Διάσκεψης των Μερών της 

Σύμβασης-Πλαισίου των Ηνωμένων Εθνών για την Κλιματική Αλλαγή (UNFCC), COP23 
(23nd Conference Of Parties), που θα πραγματοποιηθεί από  6 έως 17 Νοέμβριου στη 
Βόννη Γερμανίας, των κ.κ.: 

1. Αθ. Αναγνωστόπουλου, Αντιπεριφερειάρχη Περιβάλλοντος, Κλιματικής 
Αλλαγής και Έργων Αντιπλημμυρικής Προστασίας, 

2. Γ. Παπατζανάκη, υπάλληλο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής 
(ΠΕ Μηχανικών, MSc Περιβάλλοντος και απόφοιτος της ΕΣΤΑ)   

3. Z. Πανδερμαράκη, υπάλληλο της Δ/νσης Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής, 
(ΠΕ Μηχανικών, Δρ.), 

για την περίοδο 11 έως και 15 Νοεμβρίου 2017 (εντός της 2ης εβδομάδας της COP23). 
 

B) Τον ενδεικτικό συνολικό προϋπολογισμό κόστους συμμετοχής των τριών (3) 
ατόμων ποσού 4.110,00 €, όπως αναλύεται στην ανωτέρω εισήγηση. 
 

 
Κατά της ανωτέρω απόφασης ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Χρ. 
Αγγελονίδη, Α. Μπαλού, Ι. Πρωτούλης, Γλ. Τζήμερος, Κ. Ψαραδέλης, Α. Βασιλάκη, Αικ. 
Θανοπούλου, Φ. Νικολιδάκη, Ι. Πρωτονοτάριος, Ζ. Ράικου. 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Π.Σ. Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Π.Σ. 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΧΙΝΑΣ 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ 
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